

ре кукол?—с таким вопросом мы обратились к главному режиссеру, заслуженному деятелю искусств РСФСР А. И. МИШИНУ.

— Девятая Всероссийская неделя «Театр — детям и юношеству» посвящена 60-летию образования СССР. Потому репертуар мы составили с таким расчетом, чтобы познакомить ребят прежде всего с национальной драматургией, и открыли праздник детского театра спектаклем по сказке Абу-Бакара «Говорящий кувшин».

Думаю, что в эти дни наши маленькие зрители ближе познакомились с искусством кукол, узнали много нового о театре. Во всяком случае, мы не держали от них секретов и рассказывали о работе артиста, режиссера, художника и композитора в спектакле. Например, перед началом представления мордовской сказки «Приключения охотника Дамая» на сцену вместе со своими кукольными героями вышла актриса Л. Дуркина. Она поведала ребятам о непростом искусстве кукольника, о своих ролях.

Интересно прошла встреча с горьковским композитором, заслуженным деятелем искусств ЯАССР Г. Комраковым, зрительская конференция по спектаклю «Р. В. С.», во время обсуждения которого юные гости, ученики школы № 73, задавали много вопросов, охотно делились своими впечатлениями от увиденного.

Но не только в стенах театра состоялись встречи и беседы. Большая группа артистов побывала во Дворце пионеров имени Чкалова. Заслуженная артистка РСФСР Л. Харчевникова и актриса Л. Афолина познакомились с 5 «В» классом школы № 113.

Все мероприятия «недели» просто трудно перечислить. Скажу лишь, что закрываем мы ее спектаклем «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях» — бессмертным произведением Пушкина.

Да, детские сердца отзывчивы на прекрасное. Об этом свидетельствуют чуткая тишина зрительного зала, внимательные лица ребят. Ученики автозаводской школы № 130 смотрят постановку сказки О. Уайльда «Звездный мальчик». А после спектакля — увлекательная экскурсия по театру кукол, знакомство с его музеем и заманчивая возможность заглянуть в святая святых — за кулисы.

Своими впечатлениями мы просим поделиться педагогов школы № 130.

Преподаватель английского языка Б. Ю. Халина:

— У нашей школы сегодня большой праздник — день театра. И хотя пришлось отменить занятия, мы убеждены, что это не в ущерб учебе. Ведь ребята получили в

этом зале урок красоты и добра.

Спектакль произвел большое впечатление. Мы обязательно в каждом классе проведем его обсуждение, устроим конкурс рисунков.

Завуч школы № 130 Г. П. Митина:

— Организованное посещение театра многое дает детям. Но вот сегодня, когда перед спектаклем их спросили, кто уже бывал в кукольном театре, поднялось меньше десятка рук. Как это ни грустно, та то есть причина. Автозаводский район удален от центра, не всегда родители имеют возможность привезти ребят на представление. Да и билеты в Горьковский кукольный достать очень трудно. Поэтому сегодняшнее посещение театра наверняка надолго запомнится нашим ученикам.

Вот только бы почаще бывали такие встречи с прекрасным. Вероятно, детским театрам и школам надо постоянно поддерживать тесную связь.

Горьковская неделя
1982, 28 ноября

— Какие мероприятия включала в себя программа «недели» в Горьковском теат-

